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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO)
PERIODO LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)

LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de
Quórum declarou aberta a Décima Nona Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam
presentes: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da Silva
Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-
PRESIDENTA, João Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington de Aquino, Ana Neres
Nunes de Aquino e Rafânia Cristina Jácome Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA. Em
seguida,  o  Vereador Durval  Filho foi  convidado a ler  um versículo bíblico.  Dando
continuidade  aos  trabalhos  Ana  Xavier,  designou  a  Vereadora  Alzenir  Dantas  a
Primeira Secretária para fazer a leitura da Pauta e da Ata da 17ª Sessão Ordinária
realizada no dia 06 de junho do corrente ano. Sendo colocada em votação, ata foi
aprovada pelos Vereadores presentes. Na sequência, foi lido o ofício de nº 113/2024 do
Poder Executivo, que apresenta os seguintes Projetos Lei Municipal do Poder Executivo
de nº 004 e 005/2024. Em seguida foram apresentados o Projeto de Lei nº 004/2024
que autoria a alienação de bens móveis usados e sucatas inservíveis, e o Projeto de Lei
005/2024 que cria o museu histórico Luiz Gondim. A presidenta da Câmara Municipal
convidou a Vereadora Alzenir Dantas para a entrega da Moção de Pesar aos familiares
da falecida Maria Paulino de Oliveira. Com a palavra facultada, a Vereadora Alzenir
Dantas requer ao Poder Executivo a limpeza do cemitério público do município. Em
seguida  requereu  ao  Poder  Legislativo  uma moção  de  pesar  pelo  falecimento  de
Genésio  Nunes.  Os  requerimentos  foram  aprovados,  por  unanimidade  pelos  Edis
presentes. Na oportunidade Rafânia Jácome solicitou ao Poder Legislativo uma moção
de pesar pelo falecimento de Francisco Canindé. Na sequência o Vereador, Edilson
Júnior também solicitou ao Poder Legislativo uma moção de pesar pelo falecimento de
Maria da Vitória. Em seguida, a presidenta da Câmara solicitou uma moção de pesar
pelo  falecimento  de  Raimundo  Miguel.  As  solicitações  foram  aprovadas,  por
unanimidade  pelos  Vereadores  presentes.  Com a  palavra,  o  Vereador  João  Victor
apresentou  os  requerimentos  escritos  destinados  ao  Poder  Executivo.  Também
requereu ao Poder Executivo atualizações das placas de ruas. Os requerimentos foram
aprovados,  por  unanimidade  pelos  Edis  presentes.  Com  a  palavra  o  Vereador,
Whasington de Aquino questionou se o Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo de
nº 005/2024 é vinculado a alguma secretaria ou se é um órgão independente. Em
seguida,  comentou  também  a  respeito  do  Projeto  de  Lei  nº  004/2024  do  Poder
Executivo. Na oportunidade a Vereadora, Jane Meire fez a leitura do artigo primeiro do
Projeto de lei nº 005/2024 do Poder Executivo. A mesma, comentou que projeto de lei
que cria  o  museu histórico Luiz  Gondim é subordinado a secretaria  municipal  de
cultura.  Não havendo mais nada a tratar,  a  Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier
declarou encerrada a Décima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
q u a t r o .  A u t o r i z a n d o - m e ,  E d g a r  X a v i e r  d a  S i l v a
(______________________________________________) como Diretor Administrativo a redigir a
presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes.    
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